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ROZHODNUTÍ ODVOLACÍ A REVIZNÍ KOMISE 
č. 02/P-24 

 
 
Odvolací a revizní komise Pražského svazu malého fotbalu (dále jen ORK) ve složení Štěpán Kout 
(předseda), Ladislav Salvet a Roman Pekárek (členové) projednala odvolání hráče Jakuba Vojíře proti 
rozhodnutí Sportovně technické a disciplinární komise Pražského svazu malého fotbalu (dále jen STDK) ze 
dne 5.11.2024, a po seznámení členů komise se všemi podklady rozhodla v souladu s Disciplinárním řádem 
5+1, článek 27, bod 4 

 
změnit rozhodnutí STDK takto: 

 

Hráč Jakub Vojíř se trestá zastavením závodní činnosti na 5 soutěžních utkání od 20.11.2024 nepodmíněně. 
 
 
Zdůvodnění rozhodnutí: 
 
ORK zjistila, podle Zápisu o utkání Prague United ČZU – Sporting GCL, že v tomto zápisu  je uveden hráč 
družstva Sporting GCL Artur Orság. Dle svědeckých výpovědí v rámci disciplinárního řízení STDK zjistila, že 
hráč Artur Orság v tomto utkání nenastoupil, a jednalo se tedy o start hráče na cizí Registrační průkaz.  
 
Podle ustanovení Soutěžního řádu 5+1, kap. V., čl. 18, odst. 1, bod c) odpovídá za oprávněnost hráčů svého 
družstva nastoupit kapitán družstva, kterým byl v tomto zápase Jakub Vojíř. 
STDK tedy správně zastavila kapitánu družstva Sporting GCL Jakubu Vojířovi závodní činnost, v rozporu s 
Disciplinárním řádem 5+1, kap. IV., čl. 20, odst. 2, bod a) však nestanovila jednoznačný časový údaj o trvání 
trestu. 
 
Z výše uvedených důvodů, v souladu s ustanovením Soutěžního řádu 5+1, kap. XI., čl. 38, bod f) a 
s Příkladovým sazebníkem trestů, kap. A), bod 11 změnila ORK rozhodnutí STDK tak jak je výše uvedeno. 
 
Protože ORK, jako Odvolací orgán, změnila rozhodnutí STDK, podle ustanovení Disciplinárního řádu 5+1, 
kap. VI., čl. 25, odst. 4, bude odvolací poplatek ve výši stanovené v SPPO vrácen hráči Jakubu Vojířovi. 
 
 
V Praze, 2.12.2024 
 
 
Za ORK PSMF: 

 
Štěpán Kout 
předseda  
 
Poučení:  Podle Disciplinárního řádu 5+1, kap. 6, čl. 27., odst. 6, je rozhodnutí Odvolací a revizní komise 
Pražského svazu malého fotbalu jako Odvolacího orgánu konečné a nelze se proti němu odvolat. 


